
Захист виробничої практики майбутніх обліковців 
 

Практична підготовка здобувачів фахової освіти є обов’язковою складовою  

частиною професійної підготовки, яка відіграє важливу роль в адаптації студентів до 

сучасних потреб ринку праці та їх подальшої самореалізації. Завдання виробничої 

практики майбутніх обліковців - закріплення теоретичних знань, ознайомлення зі 

специфікою професії бухгалтера в конкретних виробничих умовах, а також вдосконалення 

навиків та умінь із застосування теоретичних знань у практичній діяльності.  

17 червня 2022 року у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ відбувся онлайн захист виробничої практики здобувачів освітньо-

професійного рівня «молодший спеціаліст» спеціальності «Облік і оподаткування». 

Виробнича практика проводилася відповідно до укладених договорів про 

співпрацю на базі таких підприємств–партнерів: Управління освіти та культури 

Берегівської міської ради, Батівська селищна рада, Косоньська  сільська рада, ГО «ПРО 

КУЛЬТУРА СУБКАРПАТІКА», ТОВ «ТРИЙДВЕЛТ», ТОВ «ДАБЛКЛЕП», ТОВ 

«ПАРТНЕР-2», ТОВ «АР БІЛД». Студенти вивчали стан обліку господарської діяльності 

провідних бюджетних установ міста Берегове й Берегівського району, зокрема 

престижних підприємств, володарів національних почесних титулів – «Лідер року» (ТОВ 

«АР БІЛД», ТОВ «ПАРТНЕР-2») , «Лідер галузі-2020» (ТОВ «ПАРТНЕР-2»), «Компанія 

року» (ТОВ «АР БІЛД», ТОВ «ПАРТНЕР-2»). 

Протягом 5-ти тижнів виробничої практики  майбутні обліковці  під керівництвом 

висококваліфікованих фахівців мали можливість добре засвоїти форми та методи 

організації бухгалтерського обліку на підприємствах і установах різних форм власності, 

закріпити спеціальні компетентності та навики роботи з укладання первинних документів, 

обробки й узагальнення даних обліку і оподаткування, складання звітної документації,  

дотримання встановлених термінів подачі фінансових звітів відповідним користувачам. 

 Під час захисту більшість студентів продемонстрували високий рівень теоретичної 

підготовки, добре сформовані навички індивідуальної та групової роботи.  Набуті фахові 

компетентності будуть запорукою для професійного становлення майбутніх економістів. 

 

Вітаємо випускників 2022 року спеціальності «Облік і оподаткування» з успішним 

захистом виробничої практики! 

 

Щиро вдячні базам практики за надану можливість набути цінний практичний 

досвід, який необхідний здобувачам освіти для подальшого навчання на вищому рівні 

освіти, вдалого працевлаштування та побудови професійної кар’єри! 

 



 
 









 


